

**SMLOUVA O POSKYTOVÁNÍ PRÁVNÍCH SLUŽEB**

**JUDr. Marek Dvořák**, ev. č. ČAK 13959, IČ: 73630837  
místem podnikání Nám. TGM1, 26101 Příbram  
(dále jen jako „advokátní kancelář“)

**Město Příbram – Městská realitní kancelář**  
**Zast. Ing. Pavlou Sýkorovou, vedoucí MĚRK**  
IČ: 00243132  
Tyršova 108, Příbram - Příbram I, 26101, Česká republika  
(dále jen jako „klient“)

uzavírají dnešního dne měsíce a roku tuto smlouvu o poskytování právních služeb:

Na základě této smlouvy poskytne advokátní kancelář klientovi zvolenou právní službu v rozsahu zákona o advokacii a klient za to zaplatí smlouvenou odměnu. Právní služba, kterou bude poskytovat Advokátní kancelář, se bude sestávat zejména z právních porad a uskutečňováním právních jednání jménem klienta vůči třetím osobám, sepisu listin, zastupováním u orgánů veřejné moci, atp. Advokátní kancelář bude činit všechny nezbytné právní jednání v zájmu klienta a k ochraně jeho zájmů. Tato smlouva se vztahuje i další činnost poptané klientem u advokátní kanceláře v budoucnu, pokud na ně není uzavřena samostatná smlouva. Advokátní kancelář se na základě této smlouvy a udělení plné moci stává právním zástupcem klienta.

Klient poskytne vždy potřebnou součinnost, zejména včasné, přesné, pravdivé a správné údaje o své věci a označí důkazy, na jejich základě je možno jeho tvrzení prokázat.

Klient má právo, aby mu advokátní kancelář vydala veškeré žaloby, písemnosti, návrhy a jiné v rámci poskytování právní služby zpracované dokumenty, a to v originále, pokud klient originál do advokátní spisu založil nebo v kopii, pokud se jedná o dokument vytvořený advokátní kanceláří, či který má advokátní kancelář pouze v kopii. Vzory podání a smluv není klient oprávněn dále šířit bez souhlasu advokátní kanceláře.

Advokátní kancelář informuje klienta o podstatných okolnostech jeho věci a na žádost mu zašle veškerá rozhodnutí, která v jeho věci byla vydána. Strany ujednávají, že komunikace bude probíhat primárně elektronicky. Advokátní kancelář bude po celou dobu poskytování právní služby pojištěna na odpovědnost za poskytování právních služeb.

Právní služba se poskytuje za odměnu podle hodinového tarifu, který činí u advokáta 1.400,- Kč /hod plus DPH a u asistentky advokátní kanceláře 350 Kč/hod plus DPH. Za základní časovou jednotku se považuje 10 minut a nárok vzniká za každou započatou časovou jednotku. Smlouva se uzavírá na maximální limit právních služeb včetně dalších hotových výloh v rozsahu 50.000,- Kč bez DPH.

Advokátní kancelář má právo na zaplacení celého času, který při práci na zakázce stráví. Klient se zavazuje mimo odměny za poskytnutí právní služby, zaplatit hotové výlohy, tj. kolký, elektronické konverze, náklady poštovní přepravy, jízdné a překlady ve výši v jaké byly vynaloženy. Podpisem této smlouvy souhlasí klient, aby advokát při vyřizování jeho věci použil automobil podle své úvahy. Cestovní výdaje se účtují jako cestovní náhrady ve smyslu zákoníku práce.

Odměna společně s vynaloženými náklady bude vyúčtována klientu zpravidla každý měsíc za úkony vykonané za předcházející období formou faktury s čtrnáctidenní lhůtou splatnosti.

Klient souhlasí s tím, aby v případě, kdy advokátní kancelář nemůže zajistit jednání prostřednictvím kmenového advokáta, pověřila za sebe zástupce z řad jiných advokátů, či advokátních koncipientů.

Advokátní kancelář je oprávněna smlouvu o poskytování právních služeb vypovědět, dojde-li k narušení nezbytné důvěry mezi ním a klientem nebo neposkytuje-li klient potřebnou součinnost. Advokát je oprávněn takto postupovat také tehdy, pokud klient přes poučení advokátem o tom, že jeho pokyny jsou v rozporu s právním nebo stavovským předpisem, trvá na tom, aby advokát přesto postupoval podle těchto pokynů. Advokát je oprávněn smlouvu o poskytování právních služeb vypovědět, nesložil-li klient přiměřenou zálohu na odměnu za poskytnutí právních služeb, ačkoliv byl o to advokátem požádán, nebo je v prodlení s placením svých splatných závazků. Klient je oprávněn smlouvu o poskytování právních služeb vypovědět kdykoliv, a to i bez udání důvodu. Výpovědní doba se nesjednává.



Advokátní kancelář

JUDr. Marek Dvořák



MĚSTO PŘÍBRAM  
Městská realitní kancelář  
Příbram IV. ul. Čes. armády 5  
IČ: 243132  
Tel./Fax: 312 29 815

Klient

Město Příbram – Městská realitní kancelář

Ing. Sýkorová Pavla – vedoucí MĚRK